PARKING
ENERGY

Pylvaspikaliittimen
asennusohje

PARKING
ENERGY



Osaluettelo ja tarvittavat tyokalut

Pakkauksen mukana toimitettavat osat:

- Kaulus 9910519

- Runko 9910527

- Kansi 9910549

- Lukkolevy 9910521

- Sormisuojalevy 9910522

- Liitin 9911027

- Liitinholkki 9910562

- Lukkolevyn ruuvi Plastofast 1423 TX30 ZN 6x16
- Kannen ruuvi Wronic TX20 ZN 4,2x45
- Pidatinruuvi DIN 913 ZN M4x8

- Kauluksen ruuvi DIN 7985 ZN M6x16

- Kauluksen neliomutteri DIN 562 ZN M6

- Kaapelikengan ruuvi DIN 7985 TX A2 M4x10

- Kaapelikengan mutteri  DIN 985 A2 M4
- Kaapelikengan aluslevy DIN 137A A2 M4

- Kaapelikenka Plate cable lug 16 mm?- M5
- Kaapelikenka Plate cable lug 10 mm? - M5

Tarvittavat tyokalut:

- Kaapelileikkuri

- Kaapelin kuorintatyokalu

- Kumivasara

- KeVisahkoteippi

- 2mm kuusiokoloavain

- 3mm kuusiokoloavain

- TorxT20 vaannin

- Torx T30 vaannin

- Momenttiavain (6 Nm, 3mm kuusiokolokarjelld)
- Paatyleikkurit (KNIPEX 6101200 tai vastaava)
- Puristustyokalu kaapelikengalle

- Kiintolenkkiavain 7mm

- Asennustesteri

1 kpl
1 kpl
1 kpl
1 kpl
1 kpl
1 kpl
5 kpl
6 kpl
2 kpl
1 kpl
2 kpl
2 kpl
1 kpl
1 kpl
1 kpl
1 kpl
1 kpl

2024

HUOM! Tuotteen asennuksen saa tehda vain valtuutettu sahkdasentaja asennusohjeen

Mukaisesti.

PARKING
ENERGY



2024

Pylviasasennuksen valmistelu

Tarvittavat osat:

1. Kaulus 1 kpl
2. Neliomutteri 2 kpl
Asennusohjeet:

Aseta neliomutterit (2) kaulukseen (1) ja laske se tolppaan.
Kaapelit katkaistaan niin, etta tulevat vahintaan 20cm tolpan yli.
Rullaa molemmat PE-johtimet ja teippaa ne eristysteipilla.

PARKING
ENERGY



2024

Rungon asennus

Tarvittavat osat:
1. Runko 1 kpl

Asennusohjeet:
Tyénna runko (1) 60mm tolpan paahan. Lyo runkoa kumivasaralla putken paan
kohdalta. Ja varmista, etta se menee pohjaan asti.

PARKING
ENERGY



2024

Tarvittavat osat:

1. Liitin 1 kpl
2. Pidatinruuvi 1 kpl
Asennusohjeet:

Tyoénna liitin (1) kiinni runkoon pohjaan asti.

Ruuvaa pidatinruuvi (2) 2mm kuusiokoloavainta kayttaen paikalleen. Varmista,
etta ruuvi on niin pohjassa kuin mahdollista ja samassa tasossa rungon kanssa.
Katkaise kaapelit noin 12cm liittimen ylapuolelta.

PARKING
ENERGY



2024

Johtimien asennus liittimeen

Asennusohjeet:
Esitaivuta johtimet omiin hahloihinsa L1, N, L2 ja L3.
Merkitse johtimiin kuorimiskohta ja kuori eristeet pois.

HUOM!
Kierrata vaiheet pikaliittimien valilla.
L1, L2, L3 -> 12, L3, L1 -> L3 L1, L2 ->..

PARKING
ENERGY



2024

Johtimien asennus liittimeen

Tarvittavat osat:
1. Liitinholkki 5 kpl

Asennusohje:
Pujota liitinholkit (1) kuorittuihin johtimiin ja alas liittimmen liuskaan 3mm
kuusiokoloavainta apuna kayttaen. Paina viela lopuksi ruuvimeisselilla holkin
takaosasta alaspain. Varmista, etta holkki on pohjassa asti ennen kiristamista.

PARKING
ENERGY



2024

Johtimien katkaiseminen maaramittaan

Asennusohje:

Kaari eristeteippia L1, L2, L3 ja N johtimien
ympari. Taman tarkoitus on helpottaa
siivousta johtimien katkaisun jalkeen.

Leikkaa L1, L2, L3 ja N johtimet niin
alhaalta kuin mahdollista.

Al3 katkaise
PE-johdinta!

Nosta kaulus valiaikaisesti ylos rungon
paalle ja kayta sormisuojalevya
tarkistaaksesi kaapelien pituuden
seuraavasti:

Aseta sormisuojalevyn reunus rungon
ruuvitornien paalle.

Katkaistujen kaapelien paat tulee pysya
sormisuojalevyn reunan alapuolella.
Taivuta PE-johdin eteenpain ennen
tarkastuksen suorittamista.

PARKING
ENERGY



2024

PE-johdin

Tarvittavat osat:
1. Kaapelikenka 1 kpl

Asennusohje:
Jata toinen PE-johdin n. 12 cm pidemmaksi kuin muut johtimet.
Kuori johtimen paa ja purista kaapelikenka.

Kirista tassa vaiheessa kaikki johdinholkit 6 Nm kireyteen.

PARKING
ENERGY



2024

Lukkolevy ja sormisuojalevy

Tarvittavat osat:
1. Lukkolevy 1 kpl
2. Sormisuojalevy 1 kpl
3. Torx-ruuvi M4x8 1 kpl
4. Aluslevy 1 kpl
5. Lukitusmutteri 1 kpl

Asennusohje:

Pujota PE-johdin mustan sormisuojalevyn (2) reiasta lapi ja kiinnita kaapelikenka
ruuvin (3), aluslevyn (4) ja lukitusmutterin (5) avulla lukkolevyyn (1).

Lukkolevyn kiinnitys

PARKING
ENERGY



2024

Tarvittavat osat:

1. Torx-ruuvibx16 6 kpl
2. Kauluksen ruuvi 2 kpl
Asennusohje:

Veda kaulus ylos ja kiinnita lukkolevyn ruuvit (1). Varmista kaulusta ylés
nostaessa, ettd PE-johdin asemoituu keskelle eika osu muihin liittimiin.

HUOM! Kirista kauluksen ruuvit (2) vasta lukkolevyn kiinnittamisen jalkeen ja
varmista, etta pylvaspikaliitin on asemoitunut oikein.

PARKING
ENERGY



2024

Merkinnat

Asennusohje:
Merkitse pikaliittimeen: Keskus, ryhma ja ensimmainen vaihe tai vaihejarjestys.
Merkitse myds mahdolliset autopaikan numerot etupuolelle pikaliittimen
kuoreen.

PARKING
ENERGY




2024

Kannen asennus ja kayttoonottotarkastus

‘ P ‘.;/ BN
| el 5

Tarvittavat osat:

1. Kansi 1 kpl
2. Kannen ruuvi 4,2x45 2 kpl
Asennusohje:

Jos pikaliittimella tehdaan vain latausvalmius eika siihen asenneta heti latausasemaa
tai lammitysrasiaa niin asenna myads pikaliittimen kansi (1) ja ruuvit (2) paikalleen.

Suorita kayttdéonottotarkastus ja tarvittaessa varmennustarkastus.

PARKING
ENERGY



2024

Muita vinkkeja

Asennusvideo:

Pylvaspikaliittimen asennusvideo: https://vimeo.com/542196315

Salasana: Parkkisahko

Pylvasasennuksessa tulee ottaa huomioon laitteen paino pylvaan paassa ja
asentaa tarvittavan jarea pylvasjalusta.

Huomaa T2Max-latauslaitteen (paino 10-15 kg/laite).

Erityisesti ns. selat-vastakkain (back-to-back) asennuksessa tai kohteen

ollessa julkisessa kaytossa riittavan jarea perustus on tarkea.

Esimerkki:
- 2 kpl T2Max-latauslaite (S.nro: 3501305 tai 3501306)

- 2 kpl pylvaspikaliitin (S.nro: 3501301)
- 1kpl D Tolppajakoliitin (S.nro: 3501304)
=> yhteispaino 2 x 10-15 kg + 8 kg = 28-38 kg tolpan paassa.

Tukeva jalusta, johon sopii suoraan 60mm piharasiapylvas:

BETONIJALUSTA

Pylvasjalusta - RBJ - A3 - Lujabetoni
https://www.sahkonumerot.fi/4607206 111
Korkeus: 900 mm i
Leveys: 250mm i
Paino: 53 kg 3 H ‘.

Viela jareampi vaihtoehto, joka vaatii katkaist:l'ﬂ'b‘l":k?pﬂvéén:

PARKING
ENERGY


https://vimeo.com/542196315
https://www.sahkonumerot.fi/4607206

2024

BETONIJALUSTA S
Pylvasjalusta - SJ-08 - SAHKOIOKINEN pac
https://www.sahkonumerot.fi/4607612
Korkeus: 800mm

Leveys: 370 mm

Paino: 100 kg

‘‘‘‘‘

Latauslaitteet selat vastakkain D60 putken jakajalla:

D60 putken jakaja Parking Energy:n Pylvaspikaliittimen (s.numero: 35 013 O1)
pylvasennukseen. D60 putken jakaja mahdollistaa kahden Parking Energyn
latausaseman asennuksen samaan D60 putkeen esim. kahden parkkiruudun
valiin.

Kaytettaessa putken jakajaa on varmistuttava, etta pikaliittimen lukkolevy jaa
120cm korkeuteen maan pinnasta. Tasta syysta maassa olevaa D60 putkea pitaa

yleensa lyhentaa.

PARKING
ENERGY


https://www.sahkonumerot.fi/4607612

Asennusesimerkki:

Taloyhtid, jossa tehty kahdellatoista pikaliittimella kahden 63A sydton taakse
latauspaikka neljalle autolle ja latausvalmius 20:lle autopaikalle.

Kohteessa pylvaspikaliittimet ja kaapelointi MCMK 4x16+16 maakaapelilla.

2024

282004

I [cJTo o

[ T JTo J=zT=T¢71 [c TT To ™=

w

[ T2 137141516 171811920 21 [22 232412526 [27 281293071 3132133134351 36]371
SPK
8
- e3Al LATAUSKENTTA 2X63A 63aH
c NELJA LATAUSPAIKKAA, VARAUS 20 PAIKALLE
HEES PAASULAKKEET 3X250A
2 j E_ DYNAAMINEN KUORMANHALLINTA
E
F
— NELJA LATAUSPAIKKAA VARAUS
G JA VARAUS KAHDEKSALLE KAHDELLETOISTA
| LATAUSPAIKALLE
H
- ot St
J % +
[fe] w
B = o3
@ < <
= % 2kp2IkT!)/pSe 5 ka'zzkw %
| © ja 2kpl Schuko 2
M T2MAX
| latausasema
N
M Q
P
| | O
R PARKING ENERGY
= pylvaspikaliitin
S
3| 8|8 e v
§ E § PARKING ENERGY P’:l G Lehlﬁ/' Fi'usl.u'snulmero
o B PYLVASASENNUS o SAH

PARKING
ENERGY



